
Z obrestmi do novega računalnika
Na osnovnl šoll Prule se lahko pohvaHjo, da so

dobiH že sedem priznanj za delo šolske hranilnice in
Mkrat so oddall najboljše splse na to temo.

»Otroci imajo veliko veselje
delati v hranilnici in rada de-
larn z njimi,« je povedala Li-
dya Kotar, mentorica šolske
hranilnice, ki dela že osmo
leto.

Pravkar so si uredili nove
prostore v pionirski sobi, kjer
so si uredili pryeten kotiček.
Dvakrat tedensko se dekleta
in fantje gredo bančne usluž-
bence in so pri tem tako re-
sni, da se le redko pride do
napak. Vsak prispevek tri-
krat vpišejo: v blagajniški
zvezek oziroma dnevnik, v
učenčevo kruižico in v ryegov
kartonček. Seveda pa z de-
narjem ravnajo le tisti, ki so

dobh matematiki, se pravi
odlični in prav dobri.

»Kar zadeva varčevanje, so
najbolj pridni v nižjih razre-
dih, sicer pa so v hranilnico
vkjjučeni prav vsi učenci.
Tako se dnevno tu oglasi tudi
po sto učencev, ki prinašajo
svoje prihranke. Ti so včasih
prav majhni, a nič zato. važno
je, da se otroci navadijo var-
čevati,« je navdušeno pripo-
vedovala o ryih tovarišica
mentorica.

Šolska hranilnica Prule
ima trenutno kar 170 starih
miiijonov na svojem računu,
kar ji prinaša tudi zaslužek z
obrestmi. Kako pa ga pora-
bUo?

»Obresti izkoriščamo v ra-
zlične namene. Pri tem bi ra-
da še povedala, da ne varču-
jejo le posamezniki, ampak
tudi razredne skupnosti in
razne šolske organizacije. Ves
denar od zbiralnih akcy gre
prav tako na naš račun. Zbi-
rali smo papir in divji ko-
stanj. Obresti gredo za izlete
najboljših varčevalcev; to so
tisti, ki pridejo več kot dvaj-
setkrat v hranilnico. Kupuje-
mo igrače za nižjo stopnjo in
žoge za višje razrede. Krijemo
del stroškov za izlete socialno
šibkih učencev. Zdaj pa ra-
zmišljamo o nakupu novega
računalnika,« je naštela men-
torica Lidija Kotar.

Imajo tudi namensko var-
čevar\je, saj je postala šola v
naravi draga. Tako nosijo de-
nar za šolo v naravi v hranil-
nico že več mesecev pred šo-
lo. Za obresti od namensko
privarčevanega denarja s tem
plačajo prevoz učencev v hri-
be ali na morje.

»Zapišite, da opravljamo
tudi koristno delo za šolo
tako, da zbiramo tudi denar
za malice v naši hranilnici,«
so se pohvalila dekleta, ki so
preštevala dnevni izkupiček,
ki ni bil velik, a dinar na di-
nar je palača, zrno na zrno
pogača.
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